PEST VARMEGYEI RENDOR-FOKAPITANYSAG
BALESET-MEGELOZESI BIZOTTSAG

Szakmai Kozlekedésrendészeti Verseny varmegyei dontd
2024. majus 23.

KRESZ teszt: 30 kérdés — 30 perc

A tesztlap kitoltése soran az esetlegesen hibas valasz
javitasara nincs mod! Javitas esetén a valasz hibasnak

minosiil.
NEV:
SZOLGALATI HELY:
RAJTSZAM:
EREDMENY
1.oldal: 5/ 2.oldal: 8/ 3.oldal: 7/ 4.oldal: 5/ 5. oldal: 11/
6. oldal: 7/ 7.oldal: 3/ 8. oldal: 3/ 9. oldal: 7/

HIBATLAN VALASZOK SZAMA:

OSSZES ELERT PONTSZAM: 56 /




1. Mi a bizalmi elv?
[0 a) A kozlekedés résztvevoi elézékenyek és tiirelmesek egymassal szemben;
O b) Minden kozleked6 joggal szamithat arra, hogy a kozlekedés szabalyait masok is megtartjak;

O c) A kozati kozlekedés biztonsaga és zavartalansaga fontos tarsadalmi érdek;

1 pont

2. Milyen sebességkorlatozas tartozik a képen lathaté jelzétabla kombinaciohoz?
0O a) Semmilyen

O b) 20 km/h

O c) 30 km/h

0 d) 40 km/h

1200 mt

1 pont

3. Hany els6bbségadasi kotelezettséget jelzo tabla van?
O a) Ketto
O b) Harom

O c) Négy

Od) Ot

1 pont

4. Egyiranyu forgalmu uton szabalyosan szemben halad6 kerékparos a kovetkez6 egyenrangu
utkeresztezodésben...

O a) ...mindig els6bbséggel rendelkezik;
O b) ...mindig els6bbségadas kotelezo jelzbtablaval talalkozik;

O c) ...arra szamithat, hogy a balrol érkez6 jarmiivekkel szemben els6bbsége van,;

O d) ...arra szamithat, hogy jobbrol érkez6 jarmiivekkel szemben els6bbsége van;

1 pont
5. Hol nem tilos hatramenetet végezni?
0 a) Autopalyan
O b) Gyalogos-atkelohelyen
O ¢) Korfogalomban
O d) Vasuti atjaréban 1 pont

Oldalpontszam: 5 /




6. Mikor van elsébbsége a megallohelyrél elindulé menetrend szerint kézlekedé autobusznak?

[0 a) Csak lakott teriileten beliili elindulaskor

0 b) Semmikor
O ¢) Ha els6bbségénck biztositasa hirtelen fékezés nélkiil lehetévé tehetd

O d) Ha iranyjelzéssel jelezte elindulasi szandékat

1 pont

7. A KRESZ alapjan melyik jarmii vezetdje hasznalhat menet kozben kézben tartott mobil
radiotelefont?

0 a) Villamos
O b) Személygépkocsi

[ c) Motoros tricikli

O d) Kerékpar

1 pont

8. Parositsa a felsorolt helyekhez az adott helyen kerékparral megengedett legnagyobb sebesség

betiijelét!

e Lakott teriileten kiviil, ha a kerékpart hajtoé kerékparos fejvédo sisakot visel és utast nem szallit: ,

e Gyalogos- és kerékparos 6vezetben: X
e Lakott teriileten, az uttesten: X
e Kerékparuton: ;

e Jardan: X

A) 10 km/h; B) 20 km/h; C) 30 km/h; D) 40 km/h; E) 50 km/h;

5 pont
9. Zavarhatja vagy akadalyozhatja-e az Onnel szemben elsébbséggel rendelkezé gyalogost?
O a) Igen, nagy forgalom esetén még a jelentdsebb akadalyozas is indokolt lehet;
O b) A zavaras lehet indokolt, de akadalyozni mindig tilos;
O c) A zavaras és az akadalyozas is tilos;
1 pont

Oldalpontszam: 8 /




10. Kutatasok alapjan kb. minden 6. ittas személynél csokken a reakciéid6. Miért lehet ez?

Mert kimarad...
O a) ... az észlelés
O Db) ... adontés
Oc) ... acselekvés

O d) ... a mérlegelés

1 pont

11. Az abrazolt utrol balra kivan kanyarodni. Hol kell meggy6zédnie, hogy balrél jarmiivének

el6zését masik jarmi nem kezdte meg?

[0 a) Csak a 2. helyen
O b) Csak az 1. helyen
O c¢) Mindkét helyen

O d) Egyik helyen sem

A

3 pont

12. Egészitse ki az els6bbség fogalmat a listabol kivalasztott sz6 betiijelével!

jog a kozlekedés mas

Azt a amelynek elsdbbsége

van, az elsObbségadasra kotelezett nem

kényszeritheti  haladasi  irdnyanak  vagy

sebességének megvaltoztatasara.

A) hirtelen;  B) gyalogost; C) elsébbségadasi;

G) csekély; H)jarmivet; 1) veszélyeztetheti;

szemben.

Azt a

akinek elsdbbsége van, az

elsObbségre kotelezett nem akadalyozhatja és

nem athaladasaban.

D) jarmiivével; E) tovabbhaladasi,

J) zavarhatja;  K) résztvevojével;

F) jelentds;

L) sorrendiségi;

3 pont

Oldalpontszam: 7 /




13. Lehet-e elsébbségadasi kotelezettsége a kék szinii személygépkocsinak?

[0 a) Nem, mert nyil alaku z6ld jelzésnél kanyarodik;
O b) Igen;

O c) Csak akkor, ha nem jelzi a kanyarodasi szandékat; ¥

3 pont
14. Mi a dynomen?
O a) A rongalddasok 6sszefoglald neve
O b) Terheléses lizemallapot menetadat
O c) Lappang6 veszEly
O d) Dinamikus vezetéstechnika 1 pont

15. Mi a tablakombinacio jelentése?

O a) A jarmiivek részére 22 o6ratol 06 oraig szabad az atmend forgalom;

O b) A jarmivek, a célforgalom esetét kivéve, csak 06 oratol 22 oraig |'£
hajthatnak be az Utszakaszra;

O c) Csak a megjelolt idoszakban és akkor is csak célforgalomban szabad
behajtani az utszakaszra;

KIVEVE

O d) Csak célforgalomban, a megjeldlt idészakon kiviil hajthatnak be a .
jarmilvek az utszakaszra; CELFORGALOM
22-06

1 pont

Oldalpontszam: 5 /




0O a) A kovetkez6 utkeresztez6dés kezdetéig;

O b) Az id6jarasi koriilmények esetében
jelentkezd fokozott baleseti veszély
megsziinéséig;

O c) A nedves utburkolata utszakasz végéig;

0O d) A veszélyt jelz6 tabla hatalyaig, vagyis
150-250 méterig;

17. Parositsa a megallasi tilalmakat a hozzajuk tartozo tavolsag betiijelének megadasaval!
(nem mindegyik betiijelet kell felhasznalni, és van olyan, amit tobbszor is fel lehet)

o Utkeresztez6dés el6tt: X

o Utkeresztez6dés utan: X

e Autdbuszmegall6 elott: X

e Autdbuszmegall6 utan: X

e Gyalogosatkeldhely el6tt tehergépkocsival: ;

e Gyalogosatkeldhely el6tt segédmotoros kerékparral: X

o A megall6 jarmt és az uttesten 1évo zarévonal kozott: X

e Jardan megallas esetén a gyalogosok kozlekedésére szabadon hagyott rész:

A) Nincs meghatarozva;  B) 1,5 méter; C) 2,5 méter D) 3 méter; E) 5 méter;

F) 5,5 méter; G) 10 méter; H) 15 méter; 1) 20 méter; J) 30 méter;

9 pont

18. Athajthat-e egy személygépkocsi a tablaval megjelolt Gvezeten, ha vezetje nem akar ott megallni?

[ a) Csak 22 ora és 06 ora kozott;

O b) Legfeljebb akkor, ha az autd vezetdje
mozgaskorlatozott vagy ilyen személy szallit;

O c) Nem;

1 pont

Oldalpontszam: 11 /




19. Mi a jarmiivek helyes athaladasi sorrendje?

OajA-B-C A
ObC-B-A
[ c) Kolesonds udvariassag

OdB-C-A

3 pont

20. Ha jarmiivel 30 km/h sebességgel haladva éppen meg tudunk allni egy jarmiiviink elé kilépo
gyalogos elott, akkor 50 km/h sebességrol fékezve mekkora sebességgel iitjiik el a személyt?

0 a) 20 km/h
I b) 30 km/h
O c) 40 km/h %
E N
O d) 50 km/h pes
i N
%]
0
\ N " N 1 pont
Tavolsag (méter)
21. Mi a jarmiivek helyes athaladasi sorrendje?
OaA-B-C-D
Ob)B - (AC)-D
Oc)A-C-B-D
OdB-A-D-C
Oe)(BC)-A-D
3 pont

Oldalpontszam: 7 /




22. Melyik jelz6tablat kovet6 utkeresztezédésben nem tilos megfordulni?

L PRGN <

0O a) Az elso

O b) A masodik
O ¢) A harmadik
0 d) A negyedik

O e) Egyik utan sem tilos

: : . 1 pont
O f) Mindegyik utan tilos
23. Szabad-e megallni tutkeresztezédésben az tittorkolattal szemben?
O a) Igen, ha ez a tobbi jarm{ bekanyarodasat nem akadalyozza
O b) Igen, ha ez a tobbi jarmi vezet6jét nem zavarja
1 pont

O c) Nem

24. Személygépkocsijat vezetve a tablat kovetoen jobbroél elhaladhat-e egy balra bekanyarodasi

szandékat iranyjelzovel jelzé és ennek megfeleléen besorolt gépkocsi mellett.

0 a) Igen
O b) Nem

O c) Csak, ha a besorolt jarmii all6 helyzetben van

1 pont

Oldalpontszam: 3 /




25. A képen lathaté utburkolati jelen 1évé jarmiivek szabalyosak?

[0 a) Csak akkor, ha nem allnak
O b) Igen, ha forgalmi okbol allnak

O c¢) Nem

1 pont
26. Melyik nem a defenziv vezetés ismérve?
O a) A kotelez6t mindig
O b) Olykor még a megengedettet sem
O c) A tilosat sohasem
O d) A célszert sziikség esetén 1 pont

27. Valassza ki a hamis allitasokat!
El6zni abban az esetben szabad, ha...

0 a) ...az el6zés soran a szembejovo jarmii mellett megfeleld oldaltavolsagot lehet tartani;
O b) ...az elézni kivano jarmi el6zését mas jarmi nem kezdte meg;

O c) ...a vezetd az el6zés befejezése utan a jarmiivel a megel6zott jarmi elé, annak zavarasa nélkiil vissza
tud térni;

0O d) ...az el6zés céljabol igénybe venni kivant forgalmi sav olyan tavolsagban szabad, hogy az el6zés a
szembejovo forgalmat nem zavarja;

O e) ...az el6zni kivano jarmi el6tt ugyanabba az iranyba haladdé masik jarmi el6zési szandékot nem
jelzett;

1 pont

Oldalpontszam: 3 /




28. A megadott miiszaki hibas jarmiivekre vonatkozéan irja be a vontatasra vonatkozé szabalyok
betiijelét (mindegyik mellé kettd betiijelnek kell keriilnie, és egy betiijelet csak egyszer hasznalhat

fel)

Motorhibas: X

Fékhibas: X

_
_

Kormanyhibas: X

A) Merev ruddal vontathato. B) Csak emelve vontathato. C) A vezet6 sem iilhet benne.

D) A vono jarmi stlyanak el kell  E) Kotéllel vontathato. F) A vontatott jarmi féklampajat
€rni a vontatott jarmi tényleges mukddtetni kell.
sulyat.

3 pont

29. Mi a helyes athaladasi sorrend?

OaC-A-D-B |

Ob)C-B-A-D A =

OcA-C-D-B

OdC-A-B-D

@ak-

3 pont

30. Valassza ki a helyes allitast!

A jarmiivezetdk altalaban...

O a)
O b)
O c)

0 d)

...a tavolsagot pontosan, a sebességet pontatlanul becsiilik meg;
...a sebességet rendszeresen tul -, a tdvolsagot pedig kovetkezetesen alabecsiilik;
...a sebességet pontosan, a tadvolsagot pontatlanul becsiilik meg;

...a tavolsagot kovetkezetesen tul-, a sebességet pedig rendszeresen alabecsiilik;

1 pont

Oldalpontszam: 7 /




